
 

1/2 

Suoritustasoilmoitus 
No. LA/AL_DOP 001 
 

1. Tuotenumero/yksilöllinen tunniste on liitteenä olevassa luettelossa 
2. Ruostumattomasta teräksestä valmistettu tiskiallas 
3. Ruoan valmistus, astioiden pesu ja talousjätevesien poisto (PWD) 
4. Valmistajan nimi ja yhteysosoite asetuksen (EU) N: o 305/2011 11 artiklan 5 kohdan mukaisesti 

 
OY LAPETEK AB 
Hermannin rantatie 2 B, b 9 (2. kerros) 
00580 Helsinki 
Finland 
 
 

5. Ei sovellettavissa 
6. System 4 
7. Valmistajan määrittämä tuotetyyppi ja tehdasvalvonta 
8. Ei sovellettavissa 
9. Ilmoitetut suoritustasot 

 

 
 
 
 

10.  Edellä 1 ja 2 kohdassa määritellyn tuotteen suorituskyky on 9 kohdassa ilmoitetun 
suoritustehon mukainen. 
 
Tämä suoritustasoilmoitus annetaan 4 kohdassa tarkoitetun valmistajan yksinomaisella 
vastuulla. 
 

 
 
 
Valmistajan puolesta allekirjoittanut: 
 
 
Helsinki 28.03.2023 
______________________  ______________________ 
 
Paikka ja aika Ermo Immonen 

tuotepäällikkö 
 

  

Olennaiset ominaisuudet (a) Suoritustaso Harmonisoitu standardi 
Kuormituskestävyys suoritustasoa ei määritetty  

EN 13310:2015 Puhdistettavuus läpäissyt 
Kestävyys läpäissyt 

(a) DIN EN 13310 -standardin mukaiset suoritustasot vahvistetaan liitteenä olevassa 
luettelossa mainituille tuotteille. 
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Liite suoritustasoilmoitukseen 
No. LA/AL_DOP 001 
 

 

 

 

 

 

 

Valmistajan puolesta allekirjoittanut: 
 
 
Helsinki 28.03.2023 
______________________  ______________________ 
 
Paikka ja aika Ermo Immonen 

tuotepäällikkö 
 
 

 

  

Tuotetyyppi Tekninen määrittely 
 
Ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu tiskiallas 
 

 
EN 13310:2015 

 
Tuotekoodi 
 

 
Nimi/väri 
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Prestandadeklaration 
No. LA/AL_DOP 001 
 

1. Produkttypens unika identifikationskod finns i den bifogade listan 
2. Rostfritt stål diskbänk 
3. Matlagning, diskning ja borttagning av kök diskvatten (PWD) 
4. Tillverkarens namn och adress i enlighet med förordningen (EU) N: o305/2011–11/5 

 
OY LAPETEK AB 
Hermannin rantatie 2 B, b 9  
00580 Helsinki 
Finland 
 
 

5. Ej relevant 
6. System för bedömning: 4 
7. Produkttyp och fabriksproduktionsstyrning specificerad av tillverkaren. 
8. Ej relevant 
9. Angiven prestanda 

 

 
 
 
 

10.  Prestandan för den produkt som anges i punkterna 1 och 2 överensstämmer med den 
prestanda som anges i punkt 9. 
 
Denna prestandadeklaration utfärdas på eget ansvar av den tillverkare som anges under punkt 
4. 

 
 
 
Undertecknad för tillverkaren av: 
 
 
Helsingfors 28.03.2023 
______________________  ______________________ 
 
Plats och tid Ermo Immonen 

produktchef 
 

  

Väsentliga egenskaper (a) Prestanda Harmoniserad standard 
Motståndskraft Ej relevant  

EN 13310:2015 Lättrengörlighet Godkänd 
Hållbarhet Godkänd 

a) Prestandanivåer i enlighet med DIN EN 13310 ska fastställas för de produkter som 
nämns i den bifogade listan.  
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Bilaga till prestandadeklaration 
No. LA/AL_DOP 001 
 

 

 

 

 

 

 

Undertecknad för tillverkaren av: 
 
 
Helsingfors 28.03.2023 
______________________  ______________________ 
 
Plats och tid Ermo Immonen 

produktchef 

 

 

 

 

Produkttyp Teknisk specifikation 
 
Rostfri ståldiskbänk 
 

 
EN 13310:2015 

 
Produktkod 
 

 
Namn/färg 



Liite suoritustasoilmoitukseen  |  Attachment to Declaration of Performance  | Bilaga till prestandadeklaration |  Anexo de la declaración de rendimento  |  Allegato alla Dichiarazione di prestazione No. LA/
AL_DOP 001

Tuotekoodi 
Product no. 
Produktkod

N° de producto 
Codice articolo

Nimi / Väri 
Name / colour 
Nom / couleur 
Nombre / color 
Nome / colore

1440IFA LAPETEK LUNA-X 230-IFA RST
1441IFA LAPETEK LUNA-X 340-IFA RST
1442IFA LAPETEK LUNA-X 500-IFA RST
1442IFNU LAPETEK LUNA-X 500-IFN/U RST
1441IFNU LAPETEK LUNA-X 340-IFN/U RST
1440IFNU LAPETEK LUNA-X 230-IFN/U RST
1443IFNU LAPETEK LUNA-X 700-IFN/U RST
1444IFNU LAPETEK LUNA-X 340/340-IFN/U RST
1446IFNU LAPETEK LUNA-X 230/500IFN/U RST VAS
1445IFNU LAPETEK LUNA-X 500/230-IFN/U RST OIK
1461IFNU LAPETEK LUNA-X 340-IFN/U MESSINKI
1451IFNU LAPETEK LUNA-X 340-IFN/U KUPARI
1462IFNU LAPETEK LUNA-X 500-IFN/U MESSINKI
1452IFNU LAPETEK LUNA-X 500-IFN/U KUPARI
1460IFNU LAPETEK LUNA-X 230-IFN/U MESSINKI
1450IFNU LAPETEK LUNA-X 230-IFN/U KUPARI

LAPETEK:

Liite suoritustasoilmoitukseen  |  Attachment to Declaration of Performance  |  

Bilaga till prestandadeklaration |  Anexo de la declaración de rendimento | 

Allegato alla Dichiarazione di prestazione

No. LA/AL_DOP 001

Tuotetyyppi / Product type / Produkttyp / Tipo de 
producto / Tipo di prodotto
Ruostumattomasta teräksestä valmistettu 
tiskiallas
Stainless Steel kitchen sink
Diskbänk i rostfritt stål
Fregadero en acero inoxidable
Lavello in Acciaio Inox

hEN standardi / Technical specification / hEN 
standard / Especificación técnica / Specifiche 
tecniche

EN 13310:2015

Helsinki 28.03.2023_______________

Paikka, päivämäärä | Place, date of issue | Plats, 
datum | Lugar, fecha de expedición | Luogo, data 
del rilascio

ppa.____________________________________
PM Ermo Immonen

Tuotepäällikkö | Product manager | Produktchef | 
Director desarollo de producto | Caposezione 
sviluppo prodotto 

Stand:  30.03.2022 No. LA/AL_DOP 001 1 / 1

1481IFNU LAPETEK LUNA-X 340-IFN/U GUNMETAL
1482IFNU LAPETEK LUNA-X 500-IFN/U GUNMETAL
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